
В Баевском районе устанавливается местонахождение безвестно пропавшей молодой женщины

В ночь на 4 октября 2016 года в 4-х километрах от села Баево в северо-западном направлении вышла из автомобиля и ушла в неизвестном направлении 28-летняя Надежда Васина. До настоящего времени ее местонахождение неизвестно.

Принимая во внимание внезапность исчезновения женщины и длительное отсутствие известий о ней, Каменским межрайонным следственным отделом следственным следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Приметы: на вид 28 лет, рост 170 сантиметров, худощавого телосложения, глаза зеленые, волос прямой светло-русый до плеч.

Была одета: пальто длиной до колен темно-синего цвета, с капюшоном на пуговицах, черные штаны, сапоги осенние черного цвета, на высоком каблуке «шпильки».

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств безвестного исчезновения женщины и ее местонахождения.

Гражданам, которым что-либо известно о местонахождении пропавшей, либо видевших ее, просьба сообщить по телефонам: 8 (385-2) 29-80-39, 29-80-02, 29-80-94, 8 (385-85) 22-7-43 или 02.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Ольга Чеснокова

Изображения



09 Ноября 2016

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1079061>